

2023. Májusi hírlevél

Civilek a Fiatalokért Egyesület

Kedves Civil Partnereink!

Jelen hírlevelünkben kívánunk beszámolni 2023. május hónapban megvalósult eseményeinkről. Hírlevelünkéből továbbá értesülhetnek aktuális pályázati felhívásokról, illetve egyéb szervezeteket érintő információkról.

Megjelentek a Határtalanul! program idei felhívásai

Megjelentek a Határtalanul! tanulmányi kirándulási program idei felhívásai, a jelentkezéseket június 9-ig lehet benyújtani.

A program kerete négy milliárd forint, az igényelhető, vissza nem térítendő támogatás ötszáz ezer forinttól ötmillió forintig terjed, a megvalósulási időszak 2023. szeptember 1-től 2024. augusztus 31-ig tart.

A pályázati kiírás keretében legalább két évszakos tanulmányi kirándulás támogatható, amelyet magyarországi székhelyű általános iskola, hat vagy nyolc évfolyammal működő gimnázium, szakköznevelési intézmény, vagy általános iskola feladatait is ellátó többcélú köznevelési intézmény, szakképző intézmény szervez.

A kiránduláson a 2023/2024-es tanévben az általános iskola 7. évfolyamán, vagy a hat évfolyammal működő oktatási intézmény 3. évfolyamán, nappali rendszerű képzésben tanuló legalább tíz olyan diáknak kell részt vennie, aki a tanulmányi kirándulás időpontjában az oktatási intézménnyel tanulói jogviszonyban állnak.

Feltétel még, hogy a kirándulás Románia, Szlovákia, Szerbia, Szlovénia vagy Horvátország magyar lakta területeire, vagy olyan célországban belül található helyszín meglátogatására irányuljon, amely nem magyar lakta terület, de megtalálható a Kárpát-medencei Bakancslistán, vagy a Rákóczi nyomában –

Támogatók:

Miniszterelnökség
Nemzeti Együttműködési Alap
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.

Kárpát medence útikönyvben, vagy a Határtalanul! Barangoló honlapon szereplő helyszínek között. A pályázat benyújtása elektronikus formában történik június 9-én 14 óráig, a Nemzetpolitikai Informatikai Rendszer (NIR) online felületén, a nir.bgazrt.hu oldalon.

A pályázati kiírást ide kattintva érhetik el:

<https://bgazrt.hu/hatartalanul-program-2023-evi-palyazati-kiiras-tanulmanyi-kirandulas-hetedikeseznek/>

Aktuális határidők, NEA kiírásának várható megjelenése

Tájékoztatásul felhívjuk a szíves figyelmét a civil szervezeteket érintő közeljövőben aktuális határidőkre, illetve a Nemzeti Együttműködési Alap (NEA) pályázati kiírásainak várható megjelenésére:

- 1.) A civil szervezetek május 31-ig kötelesek elfogadni és megküldeni az Országos Bírósági Hivatal részére a 2022. évről szóló jogszabály szerinti beszámolójukat és a közhasznúsági mellékletet. Felhívjuk a figyelmet arra is, hogy csak olyan civil szervezet kaphat költségvetési támogatást, amely eleget tett a jogszabályi beszámolási és letétbe helyezési kötelezettségének.
- 2.) Minden civil szervezetnek kötelező társasági adóbevallást vagy az azt helyettesítő egyszerűsített adónyilatkozatot (TAONY) benyújtani május 31-ig.
- 3.) A civil szervezetek a magánszemélyek által felajánlott adó 1% felhasználásáról és/vagy az esetleges tartalékolásáról el kell számolni a NAV felé. Ez azt jelenti, hogy 2023. május 31-ig kell elszámolni a 2021-ben átutalt összegről.
- 4.) A civil és egyéb nonprofit szervezeteknek adatszolgáltatási kötelezettségüket elektronikus úton, a KSH-ELEKTRA rendszeren keresztül kell teljesíteniük június 12-éig. Az OSAP 1156-os számú „Statisztikai jelentés a civil és egyéb nonprofit szervezetek tevékenységéről” című adatgyűjtés valamennyi civil és nonprofit szervezet számára kötelező.

Támogatók:

Miniszterelnökség
Nemzeti Együttműködési Alap
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.

Az elektronikus kérdőív hossza szervezetenként eltérő lehet, mivel bizonyos információkat csak a tagsággal, illetve foglalkoztatottakkal rendelkező szervezetektől kérdezzük meg.

A civil szervezeteket érintő további információk megtalálhatóak a Civil Információs Portálon:

<https://civil.info.hu/>

A NEA 2023. évi normatív pályázati kiírásának megjelenése várhatóan: 2023. június 26.

A NEA 2024. évi összevont és egyszerűsített pályázati kiírásai várhatóan 2023. október 2-án jelennek meg.

„Pályázatírás és projektmegvalósítás”



2023. május 31-én „Pályázatírás és projektmegvalósítás” címmel tartott előadást Tóth-Hadházi Anna – Pályázati és forrásteremtési tanácsadónk.

Az előadás során szó esett a pályázati felhívás értelmezéséről, a pályázati felületek kezeléséről, a pályázat elkészítéséről, a projekt megvalósításról, számlák befogadásáról, a kötelező tájékoztatásról és nyilvánosságról, valamint a szakmai és pénzügyi elszámolásokról is.

Amennyiben kérdése van a hírlevélben megjelent információkkal kapcsolatban keresse munkatársainkat:

Serfőzőné Bencsik Margit:

+36-20/220-5961

Papp-Sikora Szilvia

+36-20/220-2921

Varga Ferenc:

+36-20/220-7415

Támogatók:

Miniszterelnökség
Nemzeti Együttműködési Alap
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.